



Австралиец: пике продолжается

Динамика австралийского доллара позволяет понять, каким образом обвал цен на рынке сырьевых товаров отражается на курсе той или иной валюты, имеющей статус товарной. Корреляция - это средство визуализации выявленной взаимосвязи, однако без осознания причин ее существования сложно выстроить грамотную торговую стратегию. Отчет Казначейства Зеленого континента стал важным звеном в цепочке, позволяющей прогнозировать продолжение нисходящего тренда по AUD/USD.

Государственное ведомство изменило оценки дефицита бюджета на 2014-2015 и последующие годы в сторону увеличения. Было отмечено, что показатель в прошедшем финансовом году составил AU\$40,4 млрд, вместо AU\$29,8 млрд, озвученных в августе. В текущем периоде он достигнет AU\$33,9 млрд при предыдущем прогнозе в AU\$24 млрд. Основной причиной является сокращение налоговых поступлений от предприятий горнодобывающей отрасли в \$2,3 млрд в 2014-2015 году и в \$14,4 млрд в течение четырех последующих лет. При этом правительство планирует выход на профицитный бюджет через 10 лет за счет сокращения государственных расходов, что замедлит динамику ВВП и усугубит и без того нелегкое положение на рынке труда. Безработица может вырасти до 6,5%, а оценки ВВП Казначейством были снижены с 3% до 2,5% по итогам текущего финансового года, стартовавшего в июле.

Таким образом, падение цен на сырьевом рынке приводит к расширению дефицита бюджета, меры по сокращению которого замедляют ВВП, и в условиях слабой занятости и инфляции создают предпосылки для снижения процентных ставок. Фактор мягкой денежно-кредитной политики тянет вниз курс национальной валюты. Не удивлюсь, если в последнем протоколе заседания Резервного банка Австралии будут содержаться намеки на снижение cash rate.

Технически пара AUD/USD находится в состоянии устойчивого нисходящего тренда, который имеет предпосылки для продолжения.



На часовом графике имеют место атаки продавцов на бастионы оппонентов на 0,821-0,824, которые не выглядят бетонными. Тем не менее отскок с последующим прорывом сопротивления вблизи отметки 0,835 создаст предпосылки для реализации разворотной модели расширяющегося клина, обозначенного красным цветом. Следует отметить, что таргеты на 0,813-0,814 остаются невыполненными, и прорыв поддержки позволит устранить этот недочет. Подробнее о судьбе американского и австралийского долларов, а также других мировых валют мы поговорим на вебинаре «Пять ключевых событий на FOREX».

Аналитический обзор предоставлен компанией ИнстаФорекс (www.instaforex.com)



instaforex
Instant Forex Trading

www.instaforex.com
